

22 декабря в школе состоялось представление «Новогодние чудеса», на котором студенты Кемеровского колледжа культуры показали свое мастерство. Во время спектакля артисты провели с ребятами интересные игры, танцы. Дети подарили деду Морозу и Снегурочке стихи и песни. На празднике присутствовали попечители, представители МДМ банка, которые поздравили детей с наступающим Новым годом и каникулами.

В начале декабря в школе прошла акция «Письмо деду Морозу», где ребята написали свои заветные Новогодние желания. Чудо произошло, все дети получили желаемые подарки!

Исполнителем желаний детей выступил детский благотворительный фонд «Солнечный город».

